

ఏడాదికో కొత్త నగరంలో ఇంటర్నెట్ సేవలు

- 2 నెలల్లో విశాఖలో సర్వీసులు ప్రారంభం
- యాక్స్ గ్రూప్ సిఐఐ బాల మల్లాది
- ఏడాదిలో 10 లక్షలకు చేరనున్న కస్టమర్లు

ఫైబర్‌లాంచ్ (అండర్‌గ్రౌండ్ బిజినెస్) - ఆప్టికల్ ఫైబర్ అవారిత ఇంటర్నెట్ సర్వీసులు అందిస్తున్న యాక్స్ (ఆల్ట్రా టెక్నోలజీస్ బిజినెస్) తన సర్వీసులను వేగంగా విస్తరించే నమ్మకాల్లో ఉంది. ఇప్పటికే ఫైబర్‌లాంచ్, చెన్నై, బెంగళూరులో సర్వీసులు అందిస్తున్న ఈ నెట్వర్క్ వచ్చే రెండు నెలల్లో విశాఖపట్టణంలో సర్వీసులను ప్రారంభించేందుకు నీర్ధం అవుతోంది. ప్రస్తుతం మొత్తం కస్టమర్ల సంఖ్య 4.5 లక్షలు. వైసీపీ ఉంచు చేర్చే ఏడాదికొద్దంలో కస్టమర్ల సంఖ్యను 10 లక్షలకు పెంచుకోవాలన్న లక్ష్యంతో ఉన్నట్లు యాక్స్ గ్రూప్ సిఐఐ బాల మల్లాది గోమదారనాడక్కడ విలేజ్‌లను సమావేశంలో తెలిపారు. ఏడాదికి ఒక నగరంలో తమ సర్వీసులను ప్రారంభించేందుకు పూర్వోపాధి రచిస్తున్నట్లు చెప్పారు. 100 కోట్ల రూపాయల పెట్టుబడి పెడితేనే



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బాల మల్లాది (మధ్యలో)

ఒక నగరంలో నెమ్మగ్గ సర్వీసులు అందించడానికి అవసరం ఉంటుంది, సర్వీసుల ప్రారంభానికి ముందు తొమ్మిది నెలల పాటు అన్ని రకాల వనతులు వదులుతుకోవాల్సి ఉంటుంది. అయిన చెప్పారు. ఫైబర్‌లాంచ్‌లో 45 లక్షలు, బెంగళూరులో 1.4 లక్షలకు పైగా కస్టమర్లున్నారు. అయిన చెప్పారు. చెన్నైలో ఇప్పటివేళకే కస్టమర్ల సంఖ్య పెరుగుతోందన్నారు. గతను నెలకు 18-20 వేల మంది కస్టమర్లను సంపాదించుకుంటున్నట్లు అయిన చెప్పారు. ఇప్పటికే తాము 1,000 కోట్ల రూపాయల

పెట్టుబడులు పెట్టామని, ప్రస్తుతం ఈ సేవీ దరఖాస్తు 800 కోట్ల రూపాయలుగా ఉంది అయిన తెలిపారు. ఇప్పటికే 1.5 టెరబైట్‌లతో ఫైబర్‌లాంచ్‌లో ఇంటర్నెట్ సర్వీసులు అందుతామని, దీనిని యాక్స్ ఫైబర్ నెట్‌గా మార్చుతున్నామని అయిన తెలిపారు. ఇంటికి 100 ఎంటిమీటర్ వరకు కొత్త రిఫైల్ ప్రాన్టు కూడా అయిన ప్రారంభించారు. ఈ ప్రాన్టులో బాగా 200 జిబి బాండ్‌లో వరమిచ్చి అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఒక టెరాబైట్ వరమిచ్చితే 250 ఎంటిమీటర్ ప్రాన్టు ఎంటర్ప్రైజ్ కస్టమర్ కోసం విడుదల చేశారు.

ఫైబర్‌లాంచ్‌లో నైపు వనరులు

వివిధ గ్యాజెట్ల ద్వారా ఇంటర్నెట్ సౌకర్యాన్ని పొందేందుకు అప్యూగవడే నైపు వాటిస్తాడని నడుపాలిచ్చి ఇప్పటికే ఫైబర్‌లాంచ్‌లోని ఒక మాల్‌లో ప్రయోగాత్మకంగా ప్రారంభించామని, త్వరలోనే మరిన్ని ప్రారంభించేందుకు నమ్మకాలు చేస్తామని బాల మల్లాది తెలిపారు. నైపు సర్వీసులు అందుతున్న తరంగాల ప్రభుత్వంతో కూడా చర్చిస్తున్నారని తెలిపారు.